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MHoroujieHsI.

MHOro4JIeHOM Ha3bIBaeTCs BhIpakeHUe Busia P(x) = a,x" +...+ a;x + a¢ , T7ie X — HEU3BECT-
Hast (TlepeMeHHas1), 1 — HEOTPUIIATETBHOE T[€JI0€ YUCIIO0, KOIPPHUIIUEHTHI Ay, ... , A;, — KAKHE-TO
yucsa. Y cJ0Ba «MHOTOUWIEH» €CTh CHHOHUM — ITIOJTHHOM.

Yuci1o n Ha3bIBAETCS CTEIIEHBI0 MHOTOWIEHA, 0603HaYaeTcst Kak degP. CTenieHb HyJIEBOTO MHO-
rowieHa (P(x) = 0) CYUUTAETCST —o0.

Yucno a, # 0 Ha3bpIBaeTCA CTApIINM KO3 (PUI[MeHTOM MHOTOUJIEHA, & 0y — CBOGOJHBIM KO-
3 dureHTOM.

1. IIpugymaiite MHOTOWIEHBI P(X) 1 Q(x) TpeThell CTeNeH , TaKKe UTo CTeneHb P(X) + Q(x)
paBHa IByM.

2. [IIpuaymaiite MHOTOWIEeHBI P(X) 11 Q(X) TpeThell CTETIEHH, ¥ KOTOPBIX BCe KOIPPUITUEHTDI
pasyIMYHbIE U TaKKe, YTo Bce KoadduimenTer MHOTowIeHa P(x) + Q(x) mpocThie yuca.

3. IIpugymaiite MHOrOWIeHB! P(X) 1 Q(X), Takue 4TO cTenieHb P(X) - Q(X) paBHa IISATH.

4. IlycTb cTeneHb MHOTOWIEHOB P(Xx) 11 Q(X) paBHa 4 U 5, COOTBeTCTBeHHO. KakoBa cTeneHb
mHorouw1eHoB (a) P(x) + Q(x); (b) P(x) - Q(x); (¢) P(Q(x))?

5. MHorowieH P(x) UMeeT CTeneHb 2, CTAPIINil KO3 HUIIUEHT TOXKE PABEH IBYM U U3BECT-
HO, uT0 P(4) = 1, P(—2) = —1. Haiigure P(x).

6. Jlan MHorouneH P(x) = 2x3 + x? — 3x — 4. Haiiaure mHorounes P(x — 1).
7. Jlan MHorouneH P(x — 1) = x3 — 3x? 4+ 4x — 1. HaiizuTe MHorouseH P(x).

8. [laHM3s1b 3arajiajl HeKOTOPBIii MHOTOWIEeH P. MUXan MOXXET ITOIIPOCUTD €r0 IIOCYUTATh
3HayeHHe P B J1I060i1 TOUKe @ — TO CTh ITOCUUTATh YncyIo P(a). [lomorute Muxanny...
(a) y3HaTh CBOGOZHBII WiIeH P;
(b) y3HaTh cymMMy K03(PUIMEHTOB MHOTOYJIEHA P;
(c) y3HaTh cymMMy KO3((PUIIUEHTOB ITPU YETHBIX CTETIEHSX.



